

Таблиця 1 – Реєстр кваліфікаційних робіт першого рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» 2018 р.

ЦЗДН

№	Бібліографічний опис	Вид оприлюднення та місце	Анотація
1	Кільченко Анна Володимирівна Розробка моделі переоцінки балансової вартості об'єктів нерухомості Доц., к.т.н., доц., Харченко А.М.	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	
2	Коняєв О.О. Дослідження методичних підходів до оцінки інфраструктурних об'єктів дорожнього господарства: кваліфікаційна робота магістра : спец.193 «Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» / наук. керівник к.т.н., доц. О.В. Загорняк Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління майном. Київ, 2018. 114 с.	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	В магістерській науковій роботі проведений аналіз звітів по оцінці нерухомого майна виявив ряд недоліків та упущень, які не враховують специфіку об'єктів дорожнього господарства і можуть призвести до втрат держави при їх приватизації чи помилок при визначенні вартості активів при передачі в оренду чи залученні інвесторів для їх модернізації та розвитку, особливо з урахування того, що ділянки розташовані на автомобільних дорогах, які є трасами міжнародного і національного значення, а також у рекреаційній зоні, в умовах розвитку доріг в Україні на найближчу перспективу. Ключові слова: автомобільна дорога, дохідний підхід, експертна грошова оцінка, ринок нерухомості
3	Рибакова Н.Ю. Дослідження методів вартісної оцінки земельних ділянок смуги відводу автомобільної дороги місцевого значення: кваліфікаційна робота магістра : спец.193 «Геодезія та землеустрій» ОПП «Оцінка землі та нерухомого майна» / науковий керівник к.т.н., доц. А.В. Бубела.	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	В роботі досліджено методи грошової оцінки земель з інженерними поліпшеннями. Визначено параметри смуги відводу автомобільної дороги місцевого значення, розраховано ширину смуги відводу. Визначено конструктивні параметри інженерних поліпшень, та розраховано вартість земельної ділянки включаючи ці поліпшення.

	Національний транспортний університет, кафедра транспортного будівництва та управління майном. Київ, 2019. 94 с.		Ключові слова: автомобільна дорога, методичні підходи, методи вартісної оцінки, смуга відведення, земельна ділянка.
4	Чижевська Ірина Сергіївна Дослідження методики обчислення нормативної грошової оцінки порушених земель сільськогосподарського призначення Доц., к.т.н., доц., Соколова Н.М.	Електронний носій (компакт диск), кафедра транспортного будівництва та управління майном	